

CORRECTION *Biophysical Journal*

Cerf, Vol. 47, No. 6, June 1985

Page 754, right-hand column

In Eq. 45 the factor $(1 + k)$ should read $(1 + K)$.

Page 755, right-hand column

In line 9 the inequality $\gamma\delta^{-1} > 1$ should read $\gamma\delta^{-1} > 1$.
